



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Paní Doležalová Vás zve do obchodu ALEX FASHION v KD Krumvír. Otevírací doba je každý čtvrtek od 16h do 18:30h. Přijďte se podívat na novou kolekci dětského, dámského a pánského oblečení.

MUDr. Anežka Novotná očkuje proti chřipce a proti Covid-19, zájemce prosíme o telefonické objednávání.

Společnost Kaufland hledá v této obci distributory pro roznos letáků. Roznos letáků do poštovních schránek probíhá každé úterý. Podmínkou pro práci je ukončená povinná školní docházka a věk minimálně 15 let. Více se dozvíte na stránce www.kaufland.cz/kariera. Společnost můžete rovněž kontaktovat přímo na emailu distribuce@kaufland.cz nebo na telefonním čísle 724 871 994.

Diakonie BETLÉM pořádá v rámci týdne sociálních služeb Dny otevřených dveří ve svých zařízeních a zve veřejnost k návštěvě. Ve čtvrtek 5. 10. 2023 od 9 do 15,30 hod bude možné navštívit Chráněné bydlení Mirandie a Sociálně terapeutické centrum Radost v Brumovicích a v pátek 6. 10. 2023 v době od 9 do 17 hodin se veřejnosti otevrou brány Domova Betlém a Odstrčilovy vily v Kloboukách u Brna. Kromě prohlídky jednotlivých domovů a setkání s klienty, můžete posedět u dobré kávy, nebo čaje a také nakoupit výrobky klientů Diakonie. Bližší informace najdete na www.betlem.org.

Drůbežárna Prace bude v sobotu 7. 10. v 8:30 hod. prodávat u KD: mladé kuřice a kohouty, roční slepice, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky, a dále pak vykupovat králičí kožky - cena 10 Kč/ks.

Fotbalisté SK Krumvír sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: mladší žáci budou hrát v sobotu 7. října v 10:00h doma proti Dolním Dunajovicím, dorost bude hrát v sobotu ve 13:00h doma proti Hovoránům, muži A budou hrát v sobotu v 15:30h doma proti Rajhradícím, starší žáci budou hrát v neděli 8. října v 10:00h doma proti Nosislavi a muži "B" budou hrát v neděli v 15:30 doma proti Dolním Dunajovicím.

Kulturní komise města Klobouky u Brna Vás srdečně zve na Drakiádu, která se koná v neděli 8.října od 15 hodin na poli u Příhonského kříže. Můžete se těšit na táborák, občerstvení a drobný dárek za ručně vyrobené draky. V nepřízní počasí se akce nekoná.



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Svaz tělesně postižených pořádá 25.10.2023 zájezd na předdušičkové nákupy do Polského Těšína. Cena zájezdu je 500,-Kč. Přihlášky do 9.10.2023 u p. Libicherové č. p. 374 (Na drahách).

Jednota, spotřební družstvo v Mikulově hledá zaměstnance na pozici prodavač/ka- pokladní do prodejny Jednota Krumvíř. Nástup ihned nebo dohodou. Více informací na webových stránkách www.jednota.cz, sekce Kariéra, na prodejně nebo na tel. čísle 519 500 958.

Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce a to na jednoduchém telefonním čísle: 777-888-332. Nabízí: Nové pomníkové sestavy v žulovém provedení, broušení starých hrobů, kompletní služby v oboru kamenictví a restaurování, veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu, dnes sleva až 30%, opakují telefonní číslo, které je platné po celý rok 777-888-332.

Obec Morkůvky přijme pracovníci nebo pracovníka na pozici účetní/administrativní pracovník. Nástup ihned, pracovní poměr na dobu neurčitou, platové podmínky dle dosaženého vzdělání a praxe. Více informací najdete na webu obce nebo u starostky na tel. 724 171 325 nebo e-mailu starosta@morkuvky.cz.